Nacharbeit HA/Arbeitsauftrag
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0,5%6,1cm*4,5cm = 13,725 cm”2

b: B liegt auRerhalb von K(O; A), C
liegt im Rahmen der
Zeichengenauigkeit auf K(O; A) -
formal: B€ K(0;A)
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Tafelanschrift



der Klassenstufe spielen 35% ein Instrument

b)x-70€=12¢, X=12€:70€=12:70 = 01714... = 17%, b 33 _-é 5}(

12 € sind etwa 17% von 70 €.

Beispiel 3 ) q- 2 ¢ 8 =
Ein Grundstiick ist in den vergangenen Monaten um 10% teurer geworden. Berech C g? 6 u NR

teuer es jetzt ist, wenn der Preis zuvor 25 000 € betrug. ) l

Losung

100% +109% = 110%; 110% von 25000 = 1,1- 25000€ = 27500 € )__ . Zq . g :-1 32
Das Grundstiick kostet nun 27500 €. d ) 33 ZM N R

Aufgaben O /{ 6 W]
Berechne den Prozentwert. e ﬂ 6 M = ’

a) 4% von 600kg b) 13% von 300€ ©) 72% von 80m )

d) 124% von 800 m? e) 8% von 2m ) 5%o von 24kg
8) 75% von 14 h) 110% von 1500 € 1) 10,5% von 60

{, 4209
- g') lz_/{l( =/10|g




Arbeitsauftrag
BS 195/196 durcharbeiten
BS196/1 BS197/2,3,4,5

Uber die Pfingstferien einmal pro Tag ,grofles Einmaleins” auf der Homepage



